
Referat fra generalforsamling i S/K – 80
Søndag d. 17. marts 2019, kl. 10.00

Hos Anne Marie

I alt var 31 deltagere tilmeldt generalforsamlingen, og der var 31 fremmødte inklusiv 4 
medlemmer fra bestyrelsen. Der var ingen indvendinger imod generalforsamlingens 
rettidige indkaldelse. 

Nedenstående punkter udgjorde dagsorden: 

1. Valg af dirigent
John Balle (K40) blev valgt som dirigent.

 
2. Bestyrelsens beretning

Formanden kunne berette om følgende punkter:

a. Ny kasserer
Overtagelsen af kasserer-rollen har gået forholdsvis problemfrit trods mange 
procedurer og regler i banken. Den tidligere kasserer har været hjælpsom i 
processen. 

b. Grønne arealer
Et enkelt bed på legepladsen er blevet indskrænket, ellers har det været 
normal drift af plæneklipning og snerydning. 

c. Veje og kloaker
Da flere kloaker var stoppede blev Slamson bestilt til at rense vores kloaker. 
Her blev der fundet SF-sten, beton-bunde, ral, sand, sten, plastic og mange 
andre ting. Det blev en noget dyrere udgift end beregnet – og derfor en 
opfordring til at behandle kloakerne med respekt (både børn og voksne)

d. Skt. hans
Bestyrelsen er meget glade for det aktive festudvalgt som stod for skt. Hans 
festen i 2018. Den blev besøgt cirka det samme antal mennesker som i 
2017, og det virkede som om alle hygge sig. 

e. Legepladsen
Bestyrelsen har brugt meget af sin tid på at finde den rigtige løsning til en ny 
legeplads. Herunder udvælge den rigtige leverandør ud fra 2 tilbud. Firmaet 
”Lille Bjørn” blev udvalgt ud fra parametre som pris, kvalitet, mængden af 
komponenter og levering. Bestyrelsen besluttede i 2018,  at legepladsen 
skulle bygges i april 2019



Herunder har bestyrelsen valgt, at vi selv står for nedrivningen af ”borgen”, 
hvor vi håber på assistance fra husejerne.  

f. Mindre aktiviteter 
Deltaget i møder vedrørende støjdæmpning ved E45. Her kunne nævnes at 
der bliver lavet asfalt før og efter motorvejsbroen over Hammelvej, og at der 
er blevet afsat et stort milliardbeløb (til hele DK) til støjproblemer.  

3. Aflæggelse af regnskab
Regnskabet blev fremlagt med en enkelt kommentar. Januars (2019) indbetaling 
fra TDC var med med i regnskabet. Derfor er overskuddet for 2018 i regnskabet 
cirka 7000 kr for højt.

4. Fremsættelse af budget
Budgettet blev fremlagt. Der bliver forventet et underskud i 2019 da legepladsen 
bliver betalt fra vores driftskonto – der vil ikke blive optaget lån.   

5. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer
Brian Sjøstrand(S33) og John Balle(K40) var på valg og modtog genvalg. Begge 
blev valgt igen. 

6. Valg af 2 suppleanter
Her blev valgt Kim Kimose Hess (K13) og Anders Brix Christensen (S45)

7. Valg af 2 revisorer
Her blev valgt Jette Jespersen(K11) og Gitte Myrhøj (S7)

8. Valg af 2 revisorsuppleanter
Her blev valgt Finn Madsen(K25) og Jan Jespersen (K11)

9. Fremvisning af plan for ny legeplads
Bestyrelsen havde medbragt store illustrationer over opbygningen af 
legepladsen. Det blev forespurgt at tegningerne blev gjort tilgængelig på vores 
hjemmeside, med tilføjelse af et bedre geografisk overblik. Dette vil bestyrelsen 
gøre så hurtigt som muligt. 

10. Indkomne forslag
Der var ingen indkomne forslag

11. Evt.
Her blev der snakket om

a. Forsikring imod hærværk af legeplads
Foreningen har en forsikring, men sikkert ikke med tilfredstillende dækning 
vedørende legepladsen. Bestyrelsen vil undersøge dette. 



b. Festudvalg genopstiller ikke
Det betyder at der ikke bliver arrangeret Skt. Hans fest i 2019, med mindre 
der er nogle personer som kunne tænkte sig at stå for det. Kontakt venligst 
bestyrelsen for at hjælpe. Det er et minimum 3 personers job. Lige nu er det 
derfor ikke tilladt at smide haveaffald på bålpladsen. 

c. ”Borgen” rives ned
Det blev nævnt at vi selv i foreningen står for nedrivning af borgen på den 
nuværende legeplads. Som tilføjelse kan det nævnes, at det sker lørdag d. 
30 marts fra klokken 09.00 på legepladsen. 


